

**Следственными органами СКР по Алтайскому краю проводится доследственная проверка по факту халатности со стороны должностных лиц администрации Бурлинского района, в результате чего несовершеннолетний получил травму**



Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка по факту халатности со стороны должностных лиц администрации Бурлинского района, в результате чего несовершеннолетний мальчик получил травмы.

Предварительно установлено, что в дневное время 23 декабря 2019 года несовершеннолетний, находясь на придомовой территории в одном из сел Бурлинского района, спускаясь с горки, скат которой располагался в сторону проезжей части дороги и не имел ограждений, попал под колеса автомобиля. С полученной травмой ноги он поступил в медицинское учреждение.

В настоящее время следователями изучаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

---

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова*

26 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1424901/folder/folder/873343>